OEMA 4

v=f(t)
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Iwpa pkpwv  Saotdoeswv  palog lkg kweitar  euBlypoppa  Katd  PAKOG  TOU
TIPOCAVATOALOMEVOU afova Ox Kal N T TNEG TOXUTNTAS TOU LETABAAAETOL LUE TO XPOVO OTIWCE
daivetal oto mapondavw Sidypappo. Oewpnote OTL TN XPOViKN otyun to = 0 to cwpa
Bpioketal otn Béon x, = 0.
4.1 No mpoodLoploeTe TN HETATOMLON TOU CWHATOC TN XPOVIKN otyun t = 10s.

Movaébec 6
4.2 Na unoloyioete Tn péon taxUTNTA TOU CWHOTOG Ao TN XPOVIKA oTwyun £y = 0 €wg T
Xpovikn otiyun t = 20 s.

Movaébec 6
4.3 Na KOTOOKEUAOETE TNV YpAdDLKA TAPAOTOON TNG TLUNG TG EMITAXUVONG E TNV omola
KLVELTOL TO CWHOL OE CUVAPTNON HE TO XPOVO, Ao TN XPOVIKA oTyun to = 0 €wg TN XPOVLIKA
otyun t = 20 s oe BaBpoioynuévo cUaTNUA AEOVWV.

Movabeg 7
4.4 No uTtoAoyiOETE TO £pYO TNG CUVIOTAMEVNC SUVANG Y, F, ano TN XPovikn otyun tp = 0
£W¢ TN Xpovikn otyunt = 20 s.

Movabdec 6



